
نام و نام خانوادگی:

فصل 1 بخش 2)الگوها( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: 0سوال 1

شکل شماره
ها مربع نعداد

1
1

−→−
+2

2
3

−→−
+4

3
7

−→−
+6

4
13
−→−
+8

5
21

−→−
+10

6
31

2

گزینه درست: 0سوال 2

73 ,
− →−
+4

, 6
− →−−
−1

, 10
− →−−

+4

, 9
−→−
−1

, 13
− →−−

+4

3

الف(                                                             

    

ب( ماشین محیط یاب مربع، طول ضلع را در 4 ضرب می کند.

گزینه درست: nullسوال 3

1)20 , 25 , 35 , 55 , 95

−→
+5

−→−
+10

−→−
+20

−→−
+40

−→
×2

−→
×2

−→
×2

2)108 , 52 , 24 , 10 , 3

− →−−
÷2−2

− →−−
÷2−2

− →−−
÷2−2

− →−−
÷2−2

ضلع طول

8
6–

⇒
⇒

محیط ماشین

یاب
⇒
⇒

32−−
24

4

 75149669)الف  7514975                                        

 791122)ب 790929                                                

 سه میلیون و چهارصد و چهار=3000404)پ  3004004

 314070)ت                    سیصد و چهارده هزار و هفتاد

گزینه درست: nullسوال 4

>

>

<

=

5

الف( 903550 

ب( 360000

پ( 1065000 

ت( 720000

گزینه درست: nullسوال 5
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6

الف( سه تا ده هزار تا برابر است با: به حروف: سی هزار        به عدد: 30000  

ب( بزرگ‌ترین رقم عدد 274365 در مرتبه‌ی دهگان هزار قرار دارد. 

پ( سی و پنج هزار و دویست و پنجاه عددی پنج رقمی است. 

گزینه درست: nullسوال 6

7

الف( 

 873950 =800000 +70000+3000+900+50                                                                                                            

770114 =700000 +70000 +100 +10+ 4                                                                                                               

ب(

 

 346291

هزار 

 

     

یکان

         

 

 دهگان

       

صدگان

         

   یکان

         

         

       

دهگان

 

 

 صدگان

192643

 

 390288

 
 

                    هزار

صدگاندهگانیکانصدگاندهگانیکان

882093

گزینه درست: nullسوال 7

8

  وجود دارد. با توجه به شکل‌های )1(، )2( و )3(، همیشه3 دایره به صورت 

       5 = 1 + 1 + 3 = تعداد دایره‌های شکل )1(          

       7 = 2 + 2 + 3 = تعداد دایره‌های شکل )2(      

م، 3 دایره به صورت   وجود دارد و 30 دایره در شاخه‌ی بالایی و 30 دایره در شاخه‌ی پایینی است. پس در شکل سی‌اُ

م پس:   63 = 30 + 30 + 3 = تعداد دایره‌های شکل 30 اُ

گزینه درست: 0سوال 8
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الف(9

ب(

الف( تعداد چوب‌کبریت‌ها یک بار 4 تا و بار دیگر 3 تا اضافه می‌شوند.

م ، 99 دایره بیشتر از شکل 98 دارد و ب( 199 در هر مرحله، به اندازه‌ی شماره‌ی آن مرحله، دایره اضافه می‌شود. بنابراین شکل 99 اُ

م دارد. م. بنابراین شکل صدم  199 =99+ 100دایره بیشتر از شکل 98 اُ شکل صدم، 100 دایره بیشتر از شکل 99 اُ

گزینه درست: nullسوال 9

10

الف(

           

ب( 

          

پ(

       

ت(                                                      

  

گزینه درست: nullسوال 10

9 , 17 , 25 , 33 , 41−−
−→
+8

−→
+8

−→
+8

−→
+8

2 , 6 , 12 , 20 , 30−−
−→
+4

−→
+6

−→
+8

−→−
+10

−→
+2

−→
+2

−→
+2

64 , 32 , 16 , 8 , 4–
−→
÷2

−→
÷2

−→
÷2

−→
÷2

29 , 25 , 21 , 17 , 13−−
−→
−4

−→
−4

−→
−4

−→
−4
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11

  وجود دارد. در همه‌ی مراحل 

در محور افقی در هر مرحله یک ☐  به قبلی‌ها اضافه می‌شود. 

در محور عمودی نیز الگوی مربع‌های سفید به صورت زیر است:

  

پس در مرحله‌ی هفتم تعداد کل مربع‌ها برابر است با:                                        74 = 64 + 3 + 7

گزینه درست: 0سوال 11

مرحله شماره
عمودی محور سفید های مربع تعداد

1
1

2
2

3
4

4
8

5
16

6
32

7
64

−→
×2

−→
×2

−→
×2

−→
×2

−→
×2

−→
×2

12

ه به شکل می‌توان الگو را به صورت زیر در نظر گرفت: با توجّ

    ...           

             

                      

با ادامه دادن جملات الگو می‌توان اعداد زیر را به‌دست آورد:

گزینه درست: 0سوال 12

− →−−−−−−−−
+6

− →−−−−−−−−
+4

− →−−−−−−−−
+2

− →−−−−−−−−
+2

− →−−−−−−−−−
+2

3 5 9 15 23 45 59 75 93−→
+2

−→
+4

−→
+6

−→
+8

−→−
+10

33 −→−
+12

−→−
+14

−→−
+16

−→−
+18

13

با توجه به جدول بالا تعداد گیره‌های هر شکل دو برابر شماره‌ی شکل است؛ پس شکل بیستم به 40 گیره نیاز دارد.

گزینه درست: 0سوال 13

شکل ی شماره
ها گیره تعداد

1
2

2
4

3
6

. . . 20
40

↓
1×2

↓
2×2

↓
3×2

↓
20×2

14

گزینه درست: 0سوال 14

24 , 12 , 6 , 3
−→
÷2

−→
÷2

−→
÷2
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15

شماره‌ی مرحله × )1 + شماره‌ی مرحله( = تعداد خانه‌های سفید

گزینه درست: 0سوال 15

شکل ی شماره

سفید های خانه

(1)
2

2× 1 = 2

(2)
6

3× 2 = 6

(3)
12

4× 3 = 12

. . . (9)
90

10× 9 = 90

16

 

شکل هفتم از هفت مثلث تشکیل شده است که به صورت زیر کنا‌ر هم قرار گرفته‌اند:

15 چوب کبریت  

 

گزینه درست: 0سوال 16

− →−−−−−−−−
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